

GALANTSKÉ NOVINY

MESAČNÍK PRE OBČANOV MESTA GALANTA



ČOV je už v skúšobnej prevádzke

strana 3

Z obsahu:

- Samsung - podpis zmluvy o spolupráci str. 2
- Ocenenie príslušníkov Hasičského a záchranného zboru str. 2
- Delegácia z mikroregiónu Mikulovsko str. 4
- Galanta bavila Mikulov str. 4
- Tvoja správna voľba - interaktívna tvorivá dielňa str. 5
- Pop Aréna už po pätnásty krát str. 6
- Ocenili najlepších kultúrnych pracovníkov str.6
- Boxing One v Galante str. 8
- M-SR v stolnom tenise str.9
- Zlatá palička 2010 str.9

foto: Robert Rybársky



65. výročie ukončenia II. svetovej vojny str. 7



Májové oslavy v Galante str. 6



Autobus pre Galantu str. 2



Samsung – podpis zmluvy

Aj napriek finančnej kríze bola 25. mája 2010 na pôde Mestského úradu v Galante slávnostne podpísaná zmluva o spolupráci medzi mestom Galanta a spoločnosťou Samsung Electronics Slovakia. Zmluva sa podpisuje od roku 2006 a za mesto Galanta ju podpísal primátor Ing. Alexander Mézeš, ktorý na margo spolupráce povedal: „Za ostatné roky si myslím, že sme toho spoločne urobili veľmi veľa a keď sa hospodárska kríza ustáli, spolupráca bude pokračovať naďalej. My sa im môžeme len poďakovať, lebo oni dávajú tieto financie a materiálne hodnoty. Aj predtým, pokiaľ bola požiadavka na rekonštrukciu Ulice parková alebo sme od nich žiadali finančné prostriedky, aby sme dali do užívania umelú tráv-



natú plochu, nikdy nepovedali nie“. Tento rok Samsung poskytol finančné a materiálne dary v celkovej hodnote 17 200 € a od roku 2006 je to 6.3 milióna SK (209 122 €). V tomto roku bola pomoc zameraná predovšetkým na podporu školstva a športových aktivít. Základná škola Sídl. SNP v Galante dostala 20 notebookov

v hodnote 10 000 €. Ako uviedol riaditeľ ľudských zdrojov Anton Ondrej: „Chceli sme podporiť počítačové zručnosti detí, aby dobre ovládali prácu s počítačom, lebo je to dôležité pre ich budúcnosť. Boli by sme veľmi radi, keby sme vedeli spolupracovať so školami tak, aby deti svoju víziu budúceho života videli

ako špičkoví odborníci v oblasti elektrotechnického priemyslu.“ Na podporu svojej činnosti si po 2 400 € prevzali športové kluby KO BOX club, BOXING club Galanta a ŠK Arkádia. Na záver Anton Ondrej dodal: „Spolupracujeme predovšetkým za účelom stanovenia cieľov. Pre Samsung máme celosvetovo na našich internetových stránkach správu o sociálnej zodpovednosti. Snažíme sa rozširovať naše pôsobenie na krajinu, v ktorej pracujeme. Máme tím na mysli nielen mesto, ale i celú krajinu. Vydáme ucelenú správu, ako podporujeme Slovensko. Tento rok je špecifický tým, že je volebný. Takže aj my zvažujeme, akým smerom sa bude uberať Slovensko a mesto po voľbách. Veríme, že bude kontinuita a budeme vedieť naplniť všetky smery spolupráce.“

Róbert Rybársky

Foto: Róbert Rybársky

Ocenenie príslušníkov Hasičského a záchranného zboru

Pri príležitosti Sv. Floriána - Dňa hasičov sa 4. mája 2010 v Mestskom kultúrnom stredisku v Galante uskutočnilo slávnostné zhromaždenie príslušníkov Hasičského a záchranného zboru Trnavského kraja.

Pri tejto príležitosti prevzalo medailu za službu v Hasičskom a záchrannom zbere I., II. a III. stupňa za dlhoročné príkladné plnenie služobných povinností, svedomitú a obetavú prácu 39 príslušníkov HaZZ Trnavského kraja. Príslušník OR HaZZ v Galante bc. por. Karol Bodri prevzal me-



dailu za hrdinský čin, za rýchly a odborný zásah pri záchrane života.

Okrem toho boli riaditeľom KR HaZZ v Trnave pplk. Mgr. Vladimírom Mrvom odovzdané pamätné Plakety KR HaZZ v Trnave osobnostiam verejného života a príslušníkom HaZZ.

Primátor Ing. Alexander Mézeš odovzdal Cenu primátora mesta Galanta HaZZ v Galante a vyzdvihol úspešnú a dlhodobú spoluprácu hasičov s mestom Galanta. Cenu za OR HaZZ v Galante prevzal riaditeľ kpt. Ing. Zoltán Tánčozos. *HaZZ*

Autobus pre Galantu

Mesto Galanta viac ako päť rokov používa autobus, ktorý je už v zlom technickom stave. Za posledné obdobie sa čoraz častejšie dostával do dielni Slovenskej autobusovej dopravy Dunajská Streda, ktorej vedenie postrehlo jeho časté opravy a problémy mesta s tým súvisiace. Na základe týchto nelichotivých skutočností a dlhodobou výbornou

spoluprácou s mestom Galanta sa vedenie spoločnosti SAD Dunajská Streda rozhodlo darovať mestu Galanta zrekonštruovaný autobus. Po generálnej oprave staršieho autobusu, ktorý svojim technickým stavom splnil všetky predpisy a požiadavky Európskej únie bol 10. mája 2010 slávnostne odovzdaný do užívania mestu Galanta za symbolické jedno

euro. „Vysoko si cením a vážim tento dar. Máme veľmi dobrú spoluprácu s SAD v Dunajskej Strede s Ing. Michalom Humeníkom. Len poďakovať musíme, lebo sa zriedkakedy stáva, aby predstavitelia SAD za euro darovali takýto autobus,“ s radosťou povedal primátor mesta Galanta Ing. Alexander Mézeš.

Ing. Michal Humeník, riaditeľ SAD v Dunajskej Strede, o skutočnej hodnote autobusu povedal: „Tu sa ne-

jedná o hodnotu autobusu, ale o hodnotu pre tých, ktorí ho budú používať. Jeho úžitková hodnota je niekoľko rokov. Myslím si, že zo strany mesta bude všeobecná spokojnosť. My sme spokojní, lebo existuje dobrá spolupráca a nie je to len o mestskej hromadnej doprave, ktorú robíme zo zákona, na ktorú nám mesto prispieva, ale je to i o takýchto veciach. Nielen mesto Galanta a SAD ale aj naopak.“

Marek Koller



ČOV je už v skúšobnej prevádzke

Súčasťou významného projektu kohézneho fondu realizovaného v aglomerácii Galanta je intenzifikácia a rozšírenie čističky odpadových vôd (ČOV). Termín ukončenia realizácie tohto projektu je stanovený na koniec roku 2010.

Za prítomnosti ministra hospodárstva Ľubomíra Jahnátka, primátora mesta Galanta Alexandra Mézeša, predsedu predstavenstva Západoslovenskej vodárenskej spoločnosti Jána Podmanického, podpredsedu TTSK Zdenka Čambála, generálneho riaditeľa dodávateľa stavby ZIPP Bratislava, spol. s r. o. Františka Hirnera, primátorov a starostov miest a obcí Galantsko-šalianskeho regiónu, poslancov MsZ, 26. mája 2010 uviedli novovybudovanú ČOV do skúšobnej prevádzky. Okrem

klasickej technológie čistenia vyhnívaním použíwanej v takýchto typoch ČOV je pridané aj chemické čistenie vody. Pôvodný zámer odvádzať vyčistenú vodu do Váhu 7 km kanálom sa pozmenil a po dohode s vlastníkom Šárdy sa vyčistená voda vypúšťa do tohto vodného toku, ktorý je tak čistejší ako v minulosti. Skúšobnú prevádzku občan vnímať nebude, keďže už je ČOV plne funkčná.

Realizovaný projekt kohézneho fondu Povodie Váhu a Dunaja, Odvedenie a čistenie odpadových vôd a zásobovanie pitnou vodou v aglomerácii Galanta, ktorého ukončenie je plánované k 31. decembru 2010 má za cieľ zabezpečiť súlad so smernicou Rady o komunálnych odpadových vodách a smernicou Rady o pitnej vode, ďalej zabezpečenie potreby vody v súlade s národnou a európskou legislatívou pre 7744 obyvateľov a napojenie 19.183

obyvateľov na kanalizáciu s požadovanou účinnosťou vyčistenie zachytených odpadových vôd. Realizácia projektu obsahovala výstavbu a rekonštrukciu distribučnej vodovodnej siete v Galante a obci Kajal s celkovou dĺžkou viac ako 5 km, rekonštrukciu vežového a zemného vodojemu, rekonštrukciu vodovodného privádzača medzi obcou Košúty a Sládkovičovo, výstavbu 74 km a rekonštrukciu 6 km splaškovej kanalizácie v Galante a pre obce Gáň, Kajal, Topoľnica, Košúty, Čierny Brod, Mostová, Čierna Voda, Vozokany, Tomášikovo, Dolné Saliby a Kráľov Brod, vybudovanie 5082 kanalizačných prípojok, 33 km výtláčnych potrubí, výstavbu ČOV Kráľov Brod a rozšírenie ČOV Galanta. Celkové náklady projektu boli vo výške 29.425.000,-€.

*Marek Koller
Foto: Róbert Rybársky*



Delegácia z mikroregiónu Mikulovsko

Delegácia dvoch desiatok starostov a zástupiteľov obcí z Českej republiky, z mikroregiónu Mikulovsko, zavítala 12. mája 2010 do Galanty, aby tak dlhodobé a dobre fungujúce partnerstvo miest Mikulov a Galanta rozšírili na regionálnu úroveň partnerstva mikroregiónu Mikulovska a Galantsko-šalianskeho regiónu.

Starostovia a zástupcovia obcí mikroregiónu Mikulovsko iniciovali návštevu Galantsko-šalianskeho regiónu v snahe zoznámiť sa so samotným regiónom a navštíviť mestá a obce, ktoré získali prostriedky zo štrukturálnych fondov EÚ. V neposlednom rade sa zaujímali o využitie geotermálnej vody v meste Galanta. Mesto Galanta im pripravilo dvojdnový program, ktorý po prijatí delegácie primátorom mesta Galanta, Alexandrom Mézešom, na pôde Mestského úradu v Galante začína návštevu spoločnosti Galatantherm, ktorá je priekopníkom vo využívaní geotermálnej vody v regióne. Program pokračoval prehliadkou Termálneho

centra Galandia. Delegáti pokračovali v programe návštevy obcí Tomášikovo a Kráľov Brod. Prvý deň ukončili návštevu obce Veľké Úľany a spoločným posedením na miestnom obecnom úrade. Nasledujúci deň delegácia navštívila Ranč na striebornom jazere. Počas návštevy sa Tomáš Ingr, starosta obce Pasohlávky obzvlášť zaujímal o využitie geotermálnej vody, pretože ako povedal: „V Obci Pasohlávky pripravujeme projekt kúpeľnej zóny, kde sa má vybudovať aquapark so sirmatou geotermálnou vodou vhodnou na liečebné účely. Počuli sme, že v Galante taktiež funguje geotermálny vrt a termálne kúpalisko. Prišli sme sa na to pozrieť a zistiť ako to tu funguje.“

Mesto Mikulov je centrom mikroregiónu Mikulovsko, do ktorého spadá okrem mesta Mikulov aj 17 obcí. Sú to malé obce s počtom od 300 do 2000 obyvateľov. „Existuje návrh konkrétneho projektu, na ktorého realizáciu nás oslovil váš región. Je to projekt, ktorý rieši rozvoj cestovného ruchu a predpokladáme,

že podáme žiadosť o dotáciu z operačného programu cezhraničnej spolupráce Česká republika a Slovensko. V rámci tohto pripravovaného projektu sú navrhnuté spoločné aktivity prevažne marketingového typu ako je spoločná propagácia oboch regiónov s cieľom zvýšiť cestovný ruch. Ale konkrétne aktivity ešte len plánujeme“, takto počas návštevy priblížila formu vznikajúcej spolupráce regiónov Marcela Effembergerová, tajomníčka a projektová manažérka mikroregiónu Mikulovsko.

Marcela Effembergerová a František Gógh, podpredseda Združenia miest a obcí Galantsko-šalianskeho regiónu, starosta obce Veľké Úľany, sú poverení vypracovaním konkrétnych projektov spolupráce. Predseda ZMO Galantsko-šalianskeho regiónu a primátor mesta Galanta priblížil ich budúci obsah: „Predovšetkým sa tieto projekty budú týkať turizmu, ale aj kultúry, športu a rôznych spoločenských podujatí.“

Marek Koller

Galanta bavila Mikulov

Vsobotu 15. mája 2010 zavítala do mesta Mikulov delegácia z Galanty, aby priniesla do tohto mesta na Morave slovenskú kultúru z Galantského regiónu. Tradičné podujatie, ktoré zblížuje obyvateľov oboch partnerských miest a ich regióny, prinieslo do Mikulova okrem slovenskej modernej a ľudovej hudby aj slovenské domáce pekárenské výrobky a slovenské pivo. Program spoločne na hlavnom námestí Mikulova otvorili hovorcovia oboch partnerských miest, ktorí na pódiu privítali primátora mesta Mikulov, Rostislava Košťála a zástupcu mesta Galanta, riaditeľa MsKS v Galante, Jána Koleka.



Foto: Robert Rybářský

Hudobný program z ľudovej a dychovej hudby zo Slovenska v interpretácii Dychového súboru Galantčan, a Ľudovej hudby Konoopa z Veľkého Grobu doplnili tóny piesní modernej populárnej hudby prevažne z autorskej dielne skladateľa Ladislava Maťašovského

v úpravách aranžmánov Eduarda Čepigu a v interpretácii galantčanov Laury Barcziovej, Klaudivy Pappovej, Petra Fahna v doprovide hudobnej skupiny Galantský výber.

Počas návštevy galantskej delegácie v dobovom tábore v zámočkej záhrade neďaleko námestia sídlil 150 členný klub napoleonskej histórie, ktorý predviedol na námestí veľkolepú vojenskú ukážku bitky francúzskej a rakúskej armády. Partnerské stretnutia miest sú spolufinancované z prostriedkov Európskej únie, Európskeho fondu regionálneho rozvoja, v rámci projektu cezhraničnej spolupráce „Kultúra spojuje (Mikulov-Galanta) Spoločne bez hraníc“.

Marek Koller

Tvoja správna voľba – interaktívna tvorivá dielňa

O kresné riaditeľstvo policajného zboru v Galante sa zapojilo do projektu pod názvom Tvoja správna voľba, ktorý sa realizoval v dňoch 27. apríla až 7. mája 2010 v priestoroch Galantského osvetového strediska.

Preventívny projekt pod názvom Tvoja správna voľba predložilo Prezídium Policajného zboru v rámci programu Európskej komisie – Predchádzanie a boj proti trestnej činnosti. Jeho hlavným cieľom je snaha o elimináciu trestnej činnosti pod vplyvom návykových látok a informovanie o škodlivosti ich užívania so



zameraním na tabak, alkohol a marihuanu. Projekt bol určený deťom vo veku 9 - 10 rokov a využíval inovatívne prístupy

práce s deťmi v prevencii kriminality.

Program bol zameraný na interaktívnu formu vzdeláva-

nia pozostávajúcu zo zážitkovej práce, ktorá je hodnotená odborníkmi veľmi pozitívne, ako jedna z najviac aktivizujúcich a prínosných foriem učenia.

Do projektu je zapojených 40 miest v rámci Slovenskej republiky a 20 miest v Moravskosliezskom a Olomouckom kraji v Českej republike. Odborne vedené vzdelávanie v rámci tohto projektu pomôže deťom lepšie sa orientovať v rizikových situáciách a rozhodovať sa pre zdravý spôsob života.

Andrej Popluhár
Foto: Marek Koller

Celoplošné testovanie deviatakov

Celoplošné testovanie deviatakov základných škôl sa usporadúva od roku 2003. Za prípravu a metodické riadenie testovania už druhý rok zodpovedá Národný ústav certifikovaných meraní vzdelávania na základe poverenia Ministerstva školstva SR. Za organizačné zabezpečenie priebehu zodpovedá riaditeľ školy. V tomto školskom roku sa testovanie uskutočnilo dňa 10. marca 2010, ktorého sa zúčastnilo približne 48-tisíc žiakov 9. ročníkov všetkých základných škôl s vyučovacím jazykom slovenským, maďarským a ukrajinským. Pre tých, ktorí sa na testovaní nemohli zúčastniť z objektívnych dôvodov, bol určený náhradný termín 30. marec 2010. Dopoludnia sa školáci morili nad príkladmi

z matematiky, zo slovenského jazyka a literatúry. Tí, ktorí navštevujú školy s vyučovacím jazykom národnostnej menšiny, si v rámci testovania odskúšali aj testy z tohto jazyka. Školáci boli s príkladmi hotoví krátko pred jedenástou hodinou. Žiaci, kde sa učia aj maďarský či ukrajinský jazyk, „zložili perá“ o pol jednej poobede. Štyri základné školy v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Galanta dosiahli na testovaní nasledovné výsledky, ktoré hneď môžeme porovnať s krajskými a celoslovenskými priemerami:

Úspešnosť v %	Mate- matika	Slovenský jazyk a literatúra	Slovenský jazyk a slovenská literatúra	Maďar- ský jazyk a litera- túra
ZŠ, Sídl. SNP	72	75,8	-	-

ZŠ Gejzu Dusika, Sídl. Sever	38	57,2	-	-
ZŠ, Ul. Štefánikova	35,3	67,3	-	-
ZŠ Zoltána Kodálya s VJM	67,1	-	70,1	78
Priemer v Trnavskom kraji	59	67,4	64,5	67,8
Celoslovenský priemer	60,11	67,62	62	64,52
- chlapci	59,1	64,8	59,4	61,7
- dievčatá	61,2	70,5	64,7	67,5

Na Slovensku tento rok najšikovnejší školáci pochádzali opakovane z Prešovského kraja, pred dvomi rokmi sa na testovaní najlepšie darilo žiakom zo Žilinského kraja. Znovu sa viac darilo dievčatám ako chlapcom.

Vo všeobecnosti môžeme konštatovať, že vedomosti našich žiakov sú na dobrej úrovni. Do budúcnosti im prajem ešte lepšie dosiahnuté výsledky.

Mgr. Lívia Gešková

Marco Gerbi opäť v Galante

Na výstave výtvarných diel Marca Gerbiho, ktorá bola prístupná verejnosti vo výstavných priestoroch renesančného kaštieľa v Galante, bolo možno vidieť autorove práce za obdobie posledných dvoch rokov. V Galante vystavoval po druhýkrát. Predchádzajúca výstava z roku 2005 pozostávala z diel menšieho formátu autorovej tvorby deväťdesiatych rokov minulého storočia, kedy bola jeho tvorba ovplyvnená umeleckými prúdmi šesťdesiatych rokov. Podľa autora je jeho súčasná výstava tematicky zameraná na taliansky stereotyp „Made In Italy“, ktorý je známy vo svete formou módy, turistických

oblastí a jedla. Zobrazenie peňazí v dielach, ktoré kombinuje s perami ako symbolom krásy autor pripisuje láske ľudí k nim. Ľudia sú dnes pre ich získanie ochotní urobiť čokoľvek. Taktiež znázornenie ľudskej lebky, ktoré autor vo svojich dielach využíva nespája so symbolom smrti, ale s kultúrou súčasných mladých ľudí, ktorí sa venujú videohram a hudbe, ktorej sú lebky ako symbolika vlastné. V súčasnosti tvorí prevažne technikou koláže, ale v rannom období svojej tvorby sa venoval aj technike atramentu a monotypia. Slávnostné otvorenie výstavy diel Marca Gerbiho sa uskutočnilo 6. mája 2010 v obradnej sále Renesančného kaštieľa v Galante. Vernisáž uviedol Ján Kolek, riaditeľ Mestského kultúrneho strediska v Ga-

lante. Autora a výstavu predstavila kurátorka výstavy Iveta Lenická. Marco Gerbi na záver slávnostnej časti poďakoval, že opäť mohol vystavovať v Galante a všetkých prítomných pozval na prehladku výstavy.

Vernisáž spríjemnili Slovak Tasto duo zámockým koncertom pre klavír a akordeón. Iveta Trangošová (klavír) a Michal Matejčík (akordeón) tvoria toto hudobné teleso od roku 2005. V Galante boli po prvýkrát. Často koncertujú v Taliansku. Niekoľkokrát zahrali svoj koncert aj na podujatiach Talianskeho inštitútu. Marco Gerbi je pracovníkom Talianskeho kultúrneho strediska na Slovensku a hudobná interpretácia Slovak Tasto dua v Galante mu bola známa.

Marek Koller



Májové oslavy v Galante

Májové oslavy, ktoré pripravilo mesto Galanta sa uskutočnili 30. apríla 2010 na Mierovom námestí pred Mestským úradom v Galante a 1. mája v mestskom amfiteátri.

Oslavy sa začali v piatok popoludní vystúpením žiakov a pedagógov základných škôl. Po úvodnom programe prišlo k stavaniu májového stromu a pre približne 500 ľudí, ktorí sa zišli na námestí, zahral Dychový súbor Galantčan. Neskôr dychovú hudbu vystriedala hudba do tanca v podaní skupiny Spek-



trum Plus. V sobotu sa na amfiteátri predstavili hudobníci zo súboru Galantčan. Po krátkej prestávke sa začala prehliadka detských folklórnych tanečných súborov, spevákov a inštrumentalistov, záujmovo-umeleckej činnosti detí a mládeže mesta a okresu Galanta. Večerný program začal koncertom obľúbeného speváka Allana Mikuška so skupinou AM Band a po jeho vystúpení do tanca hrala skupina Spektrum Plus.

Marek Koller

Foto: Róbert Rybársky

Ocenili najlepších kultúrnych pracovníkov

Vedenie Trnavského samosprávneho kraja, 13. mája 2010 v Divadle Jána Palárika v Trnave pri príležitosti Medzinárodného dňa múzeí, ocenilo najlepších kultúrnych pracovníkov kraja. Pamätnú medailu predsedu TTSK udelil Tibor Mikuš 25 jednotlivcom, 10 kolektívom a v príhovore ocenil prácu kultúrnych pracovníkov, umelcov na zviditeľňovanie kraja v rámci Slovenska i zahraničia. Ocenenie za prínos v oblasti kultúry si prevzali Margita Knappová riaditeľka Galantského osvetového strediska Peter Fahn, interpret populárnej hudby, moderátor, zaklada-



Foto: Róbert Rybársky

tel speváckych a vedomostných súťaží a Ľudmila Horváthová, ktorá sa svojím 38 ročným pô-

sobením v Galantskej knižnici významnou mierou zaslúžila o rozvoj kultúrneho života

v regióne. Za prínos v oblasti umeleckej tvorby bola pamätná medaila udelená Ladislavovi Maťašovskému, skladateľovi populárnej hudby, organizátorovi hudobných podujatí, ktorý v súčasnosti pôsobí ako riaditeľ Základnej umeleckej školy Josepha Haydna v Galante. Päťcu ocenených kultúrnych pracovníkov pôsobiacich na území mesta Galanta uzavrel Rudolf Mézes, ktorého prínos v oblasti kultúrneho života sa dlhoročne spája s aktivitami rôznych mládežníckych organizácií a združení s cieľom rozvíjať kultúrno-spoločenské vzťahy.

Marek Koller

Pop Aréna už po pätnásty krát

Centrum voľného času Spektrum je organizátorom regionálnej súťaže v speve populárnej piesne pre deti a mládež. V tomto roku táto súťaž oslávila svoje 15-te narodeniny. Áno, už po pätnásty krát vystúpili mladí speváci na „dosky - ktoré znamenajú svet“ na súťaži „POP ARÉNA 2010“. Myšlienka zorganizovať súťaž v speve populárnej piesne pre deti a mládež skrsla pred 15- mi rokmi v hlave Karola Daniša, hudobníka – v tom čase vedúceho hudobného krúžku. V tomto roku sa súťaž uskutočnila 15. mája v Mestskom kultúrnom stredisku v Galante

za účasti 11 nádejných spevákov rôznej vekovej kategórie. Ich niekoľkokomesačná príprava počnúc konkurzom, výberom a nácvikom skladieb pod vedením Anky Kivarothovej uzrela svetlo sveta. Veď snahou každého malého speváka bolo čo najviac zaujať nielen obecenstvo, ale aj porotu, ktorá pracovala v zložení Karol Daniš – hudobník, Mgr. Margita Knappová – riad. Galantského osvetového strediska a Kristína Molnárová – Stresnyaková riaditeľka súkromnej školy spevu DI VOCE Šaľa. Speváci sa predstavili dvoma piesňami vo dvoch kategóriách. V prvej

kategórii sa víťazom stal Samuel Kivaroth piesňami Hral na trúbku a Gitara nana. Malou lahôdkou v tejto kategórii bolo vystúpenie 7-ročného Michala Bednára. Svojím vystúpením si získal všetkých divákov, ktorí ho odmenili dlhotrvajúcim potleskom. V druhej kategórii porota mala neľahkú úlohu určiť víťaza, preto sa rozhodla udeliť dve prvé miesta a to Kristíne Vencelovej, ktorá zaspievala piesne Ešte váham a Horehronie a Natálii Rigovej, ktorá sa predstavila piesňami Contigo a Mercy. Druhú priečku obsadila Barbara Szabóová s piesňami Superstar a Everybody need a na tretí stupienok vystúpila Anna Veselovská s piesňami Hal-

lelujah, Falling In Love. Hostami podujatia boli aj mažoretky, ktoré pracujú v Centre voľného času v Galante pod vedením Dominiky Jakabovej a speváckymi hosťami boli úspešní víťazi niekoľkých ročníkov POP ARÉNY a to Peťo Šrámek, ktorý sa zúčastnil aj celoslovenskej speváckej súťaže Mój najmilší hit, Nika Krajčovičová a Nikoleta Csandová. Úlohy moderátorky sa výborne zhostila Helena Putyerová. Vynikajúce výkony, fantastická atmosféra v sále – to bola súťaž mladých spevákov POP ARÉNA 2010. Podujatie bolo organizované za finančnej podpory mesta Galanta.

Mária Baničová



Galanta si pripomenula 65. výročie ukončenia II. svetovej vojny

Kladenie vencov

Rozkazom ministra obrany SR Jaroslava Bašku sa 6. mája 2010 v zasadačke Mestského úradu v Galante začal slávnostný akt odovzdania pamätných medailí za účasť v boji proti fašizmu a za oslobodenie vlasti.

Priamym účastníkom Národného boja za oslobodenie, príslušníkom zahraničných armád, vojakom bývalej I. Československej armády, partizánom, účastníkom domáceho odboja a politickým väzňom vyznamenanania za prítomnosti primátora mesta Ing. Alexandra Mézeša a viceprimátora Ing. Ladislava Feketeho, člena predsedníctva ÚR SZPB RSDr. Ladislava Jača a predsedu ZO SZPB Galanta Ing. Jozefa Janského za Ministerstvo obrany SR odovzdal Ing. Milan Tomáš.

Oslavy v poobedňajších hodinách pokračovali slávnostným kladením vencov pri pamätníku SNP, na ktorom sa zúčastnili aj predstavitelia kultúrneho a politického života.

Ocenení členovia SZPB v Galante, účastníci boja za slobodu a väznení v koncentračných táboroch počas II. svetovej vojny

MVDr. Ladislav Novomestský – 1925. V roku 1944 sa zúčastnil Slovenského národného povstania ako partizán v II. Stalinovej brigáde pod velením kpt. Miloša Uhra.

Ing. Jaroslav Kmeť – 1926. Zúčastnil sa Slovenského národného povstania ako partizán v skupine Kpt. Jegorova. Robil spojku medzi partizánskymi oddielmi v Liptovských horách a Nízkych Tatrách.

Magdaléna Adlerová – 1924. V rokoch

1944 – 1945 bola väznená v koncentračnom tábore Osvienčim Allendorf.

Rozália Deuschová – 1927. V rokoch 1944 – 1945 bola väznená v koncentračnom tábore Osvienčim Allendorf.

Adela Müllerová – 1928. V rokoch 1944 – 1945 bola väznená v koncentračnom tábore Osvienčim Mährisch Weiswasser.

Klára Müllerová – 1925.

V rokoch 1944 – 1945 bola väznená v koncentračnom tábore Osvienčim Allendorf.

Zuzana Sternová – 1924.

V rokoch 1944 – 1945 bola väznená v koncentračnom tábore Osvienčim, Krakov – Plasov, Langenbielau.

MVDr. Ján Ďurovka – 1927.

V II. svetovej vojne bojoval v zahraničnom odboji v 14. Vojvodinskej brigáde ako juhoslovenský partizán.

Róbert Rybársky

Foto: Róbert Rybársky

GABI 2010

Základná umelecká škola v Galante, Trnavský samosprávny kraj, Mesto Galanta a Vlastivedné múzeum v Galante 28. apríla 2010

slávnostne otvorili a vyhodnotili 1. ročník bienále detskej výtvarnej tvorby v Galante pod názvom GABI 2010. Z viac ako tisícky prihlásených diel komisia ocenila víťazov v štyroch súťažných vekových kategóriách hlavnými a vedľajšími cenami. Udelené boli aj dve

špeciálne ceny a to Cena primátora mesta Galanta a Cena detskej poroty. Na výstave sa deti vo veku od štyroch do osemnásť rokov prezentovali maľbou, kresbou, keramikou, priestorovými objektami, ale aj počítačovou grafikou. ZUŠ v Galante, výtvarný odbor, vy-

hlásila súťaž detskej výtvarnej tvorby s témou „Farebný svet“ prostredníctvom svojej internetovej stránky a oslovila mnohé ZUŠ. Do súťaže sa nakoniec zapojili približne dve desiatky ZUŠ a mnoho detí z celého Slovenska.

Marek Koller



Boxing One v Galante

Vsobotu 29. mája 2010 sa uskutočnil na nádvorí Neogotického kaštieľa v Galante medzinárodný zápas stredoeurópskej ligy Boxing One v kategórii senior. Vo váhových kategóriách 57, 60, 64, 69, 75, 81 a 91 kg sa v ringu stretli boxer KO Box Clubu Galanta s boxermi DVSC Debrecen. Domáci nakoniec vo veľmi tesnom súboji prehrali s minuloročným víťazom v pomere 6:8. Po prvýkrát sa boxer KO BC Galanta v lige Boxing One predstavili 1. mája 2010 v Kosove kde konečným skóre 8:6 vyhrali nad domácimi boxermi. Výsledky (29. 5. 2010): (57kg): Luboš Ferdinand - Kiss Mihály - 2:0, (60kg): Tomáš Vaňo - Torok



János - 2:0, (64kg): René Lakatoš - Gorbics Gábor - 0:2, (69kg): Renato Pipo - Tóth József - 0:2, (75kg): Michal Babiak - Nagy Péter - 0:2, (81kg):

Sándor Nagy - Móna Imre - 0:2, (91kg): Sandro Dirnfeld - Deél Szabolcs - 2:0.

Marek Koller

Foto: Robert Rybársky

Vážení športovní priatelia, priaznivci galantského futbalu!

V roku 2011 sa galantský organizovaný futbal dožije úctyhodného veku - 100 rokov. K tomuto jubileu pripravujeme vydať knihu pre športovú verejnosť, v ktorej nájdete celú históriu galantského futbalu od roku 1911 až do roku 2011. Pri tejto príležitosti vás prosíme o sponzorstvo, ktoré nám uľahčí túto knihu vydať. Zodpovedný v tejto veci je p. Pavol Šuták, športový referent MsÚ Galanta.

Za vašu pomoc vopred ďakujeme

VV FC Slovan Galanta

Výsledky KO box klubu Galanta v 1. štvrtroku

Slovenské Nové Mesto - 27.-28. február 2010 - MSR mladších a starších žiakov. V tejto vekovej kategórii máme len štyroch boxerov. Trom z nich sme dali priestor, nech sa v Slovenskom Novom Meste predvedú. K boxu sa vrátil Šimon „Jimmy“ Lepěň (50 kg) a z MSR si odniesol striebornú medailu. Premiéru mal tento rok Lukáš Ševčík (63 kg), ktorý taktiež skončil na 2. mieste. Znalcov boxu zaujal výkon nášho boxera Lukáša „Buca“ Forra, ktorý sa stal víťazom vo váhe do 60 kg. Vďaka týmto úspechom sa KO BC Galanta v tabuľke konečného hodnotenia umiestnil spomedzi 12 oddielov na 5. mieste.

12.-14. marec 2010 - MSR mladšieho dorastu - Komárno. Do Komárna vcestovali štyria naši borci. Medzi najvýraznejšie postavy šampionátu patrili Patrik Kováč (70 kg), ktorý celý

šampionát boxoval s rozvahou, a tak zaslúžene vykročil na najvyšší stupeň víťazov. Prekvapením vo váhe do 86 kg bolo prvenstvo nášho nováčika MSR, Viktora Tótha. V tejto váhe sme mali dvoch borcov. Andrej Vigaš v závere na pomocné body podľahol Viktorovi, a podarilo sa mu získať už len bronz. Povolenie boxovať na MSR mladšieho dorastu dostal Lukáš Forro, ktorý svojím výkonom opäť zaujal a opäť si vo váhe do 60 kg vybojoval prvenstvo. KO BC Galanta skončil vďaka našim borcom z 20 oddielov na 4. mieste.

26.-28. marec 2010 - MSR staršieho dorastu - Nitra. V Nitre sme predstavili najpočetnejšiu výpravu až 9 boxerov (Patrik Polák - 60 kg, Patrik Kovács - 64 kg, Patrik Kováč - 69 kg, Róbert Barabáš - 69 kg, Dávid Orban - 69 kg, Lukáš Lancz - 75 kg, Viktor Tóth - 81 kg, Andrej Vigaš - 91 kg, Arpád Bitto - 91+ kg)! Majstrovstiev SR sa zúčastnilo 69 boxerov

- reprezentanti SR, boxerí zaradení do Centra talentovanej mládeže, ako aj boxerí z bežných klubov. Z tejto 3. skupiny rozhodne treba vyzdvihnúť výkony Patrika Poláka, Patrika Kováča, Viktora Tótha, Andreja Vigaša, ako aj Arpáda Bitta. Z deviatich našich reprezentantov si piati domov odniesli medaily. Zlato patrilo našim ťažkým váham - Andrejovi Vigašovi a Arpádovi Bittovi. Striebro si zaslúžene vybojoval Dávid Orban. Bronz získal Patrik Kováč a Viktor Tóth. KO BC Galanta skončil zo 16 oddielov na 4. mieste. Na majstrovstvách sme zažili aj trochu sklamaní. Umiestnenie Lukáša Lancza. Vo svete a na Slovensku platí nový trend - už sa skoro nebudujú úder prednou rukou. Zápas, ktorý Lucky prednou krásne odboxoval a svoje kombinácie zakončoval zadným direktom, zdvihákom, či hákom, skončil v prospech jeho súpera. Luckyho môžeme za jeho výkon len pochváliť. Určite by

si zaslúžil stáť na stupienku víťazov.

Andrej Kostka

Bedmintonový turnaj rekreačných hráčov

Bedminton si v Galante získava stále viac fanúšikov a preto sa Správa športových zariadení mesta Galanta, CVČ Spektrum a občianske združenie Hanza rozhodli zorganizovať už po druhýkrát turnaj pre rekreačných hráčov. Turnaj sa konal v sobotu 17. apríla 2010 v športovej hale v Galante. Hralo sa v kategóriách muži, ženy a deti.

Výsledky - deti:

1. Dávid Hidvégi
2. Adam Bauer
3. Leo Löwinger

Výsledky - ženy:

1. Natália Kubicová
2. Bibiana Bukovčáková
3. Silvia Drahošová

Výsledky - muži:

1. Samuel Kiss
2. Timotej Kelecsényi
3. Martin Žilincík

Štefan Varga - SŠZ



M-SR v stolnom tenise

Slovenský stolnotenisový zväz v spolupráci s TJ Gasto Galanta usporiadali v dňoch 15. a 16. mája 2010 Majstrovstvá Slovenskej republiky v stolnom tenise v kategórii najmladšieho žiactva. V Športovej hale v Galante súperilo o majstrovský titul najlepších 24 dievčat a 32 chlapcov z celého Slovenska, ktorí počas celého roku bojovali o body v Slovenskom pohári, ktoré rozhodli o ich účasti na MS. Domáci stolnotenisový klub TJ Gasto Galanta mal v súťaži dvoch favoritov. Ivana Tomičová nakoniec získala bronz v štvorhre a 5. miesto v dvojhre dievčat. Dávid Wiltschka, ako piaty hráč Slovenska, získal dve strieborné medaily v dvojhre a štvorhre chlapcov. V zmiešanej štvorhre obaja reprezentanti Galanty pod trénerským vedením Jozefa Wiltschka, trénerom reprezentácie kadetov Slovenska, skončili na 9. mieste. Hlavným rozhodcom majstrovstiev bol Alexander Cibula a prítomným delegátom Slovenského stolnotenisového zväzu Pavol Alexy.

Marek Koller

Foto: Marek Koller

Zlatá palička 2010

Sólo, duo, trio, malé formácie ako i veľké skupiny mažoretiek z Galanty, Šale, Trnavy a Tomašikova si 22. mája 2010 v Športovej hale v Galante zmeralo svoju šikovnosť a zručnosť na 2. ročníku regionálnej súťaže mažoretiek Zlatá palička, ktorú s finančnou podporou mesta Galanta zorganizovalo Centrum voľného času - Spektrum v Galante. Do troch disciplín a štyroch vekových kategórií rozdelených celkovo 35 choreografií štrnástich skupín mažoretiek hodnotila porota v zložení Katarína Balušiková, medzinárodná porotkyňa mažoretiek, Jana Fábiková, vedúca súboru mažoretiek I.NIMA pri CVČ Domino v Nitre a Allica Orbánová, metodička školstva MsÚ v Galante.

Marek Koller

Foto: Marek Koller





Odpoved' podľa tlačového zákona č. 167/2008 Z.z.

Článok uverejnený v májovom čísle obľúbeného periodika Galantské noviny pod názvom „Zavádzanie – z nevedomosti, alebo zámerne?“, je z nášho pohľadu ako dotknutej televízie veľmi zavádzajúci a jednostranne spracovaný. Mesto bez ohľadu na to či je odporcom, alebo navrho-

vateľom, je účastníkom súdneho konania, teda je v súdnom spore. Názov reportáže odvysielanej v RTV KREA „Súdny spor mesta Galanta“ je teda správny, ako aj samotná reportáž. Samotné mestské zastupiteľstvo na ostatnom zasadnutí schválilo advokátsku spoločnosť, ktorá bude v pred-

metnom súdnom spore mesto obhajovať. Zo strany regionálnej televízie KREA nedošlo k uvedeniu chybných a zavádzajúcich informácií. Článok bol tendenčne vykonštruovaný so zámerom poškodenia dobrého mena televízie RTV KREA.

Tomáš Szabo, konateľ

Upršaná noc v múzeu

Retiu májovú sobotu mali možnosť stráviť návštevníci a priaznivci múzeí netradične – účasťou na podujatiach Noc v múzeu, ktorá sa uskutočnila pri príležitosti Medzinárodného dňa múzeí aj vo Vlastivednom múzeu v Galante. Pracovníci múzea spolu s N. f. Pro Renovatione, mestom Galanta a R. k. farským úradom v Galante pripravili bohatý kultúrno-vzdelávací program, ktorý sa začal popoludní a trval do neskorých nočných hodín. Veľkolepú akciu zahájili vystupovaním detských súborov z galantských základných škôl a z umeleckej školy. Nasledovala vernisáž výstavy Ludový odev na území Trnavského samosprávneho kraja zostavená zo zbierok múzeí, ktoré patria do zriaďovateľskej pôsobnosti TTSK. Naše múzeum bolo zastúpené šopornianskym krojom. Po prehliadke krátkych filmov o aktivitách múzea pokračoval večerný program prednáškou PhDr. Veroniky Novákovej, riaditeľky šaliankeho archívu z obľúbeného cyklu Pri stíšenom svetle – o vývoji mestskej samosprávy v Galante. Spoluorganizátorom tejto časti boli N. f. Pro Renovatione a mesto Galanta. Po zotmení previedla Lenka Danihelová ohňovú show. Pri návšteve kultúrnej pamiatky Kostola sv. Štefana v Galante

nás vítal farár – dekan Attila Józsa. S históriu kostola a jeho vzácnym mobiliárom (väčšina je zaevidovaná v Ústrednom zozname hnutelných a nehnuteľných pamiatok SR) nás oboznámil Juraj Pekarovič. Na záver odznel organový koncert, v podaní Mgr. Štefana Ternóczkeho sme mohli vypočuť skladby J.S.Bacha. Keď sme sa uzímení, zmoknutí vrátili do múzea, čakala nás druhá časť ohňovej show a ako pozornosť hostiteľov čaša vína alebo šálka horúceho čaju na zohriatie, pri ktorom sa rozvinula družná debata do 23.00 hodiny. Súčasťou podujatia bola aj predajná výstava šperkov Judit Pukkai.

Vstup na všetky podujatia bol zdarma. *Judita Kontárová*

10 rokov podujatí

Galantské osvetové stredisko usporiadalo dňa 27. apríla 2010 v rámci spolupráce so špeciálnymi základnými školami okresu Galanta recitačnú súťaž a vyhodnotenie jubilejného 10. ročníka výtvarnej súťaže pod názvom „Ja a môj farebný svet“. GOS sa v roku 2001 rozhodlo osloviť na spoluprácu ŠZŠ, aby žiaci týchto škôl dostali príležitosť prezentovať svoje schopnosti a talent v recitačnej a výtvarnej súťaži. GOS si už na začiatku dalo za cieľ prostredníctvom týchto súťaží motivovať deti a mládež k výtvarnému a recitačnému prejavu a podporovať ich

tvorivosť. 10 rokov súťaží je aj vyše 250 prednesov v poézii a próze a vyše 1500 výtvarných prác vytvorených rôznymi technikami – maľbou, kresbou, kolážou a menej tradičnými kombinovanými technikami. Pedagógovia a žiaci každej zo ŠZŠ každoročne prispeli svojou čiastkou k úspešnému priebehu podujatí, ku ktorým patria aj putovné výstavy inštalované v jesenných mesiacoch v mestách a obciach okresu Galanta.

Recitačná súťaž prebiehala v slovenskom a maďarskom jazyku a v tomto roku sa jej zúčastnilo 24 žiakov, ktorí boli rozdelení do troch vekových kategórií. Do výtvarnej súťaže sa zapojili špeciálne základné školy z Galanty, Sládkovičova, Serede, Tomášikova a z Jelky, ktoré spolu zaslali 85 žiackych prác. Vo výtvarnej súťaži sa každoročne mení téma a tak žiaci mohli počas predchádzajúcich ročníkov znázorniť vysnívanú ďalekú krajinu i krajinu, v ktorej žijú, svoju rodinu, školu, obľúbené zviera, rozprávku, Vianoce, najkrajší víkend, záľuby, či aktuálne náš farebný svet. *Andrej Popluhár*

Novokňaz z Galanty

Museli sme čakať viac ako dve desaťročia na to, aby sme mali ďalšieho novokňaza z nášho mesta. Je ním Pavol Kovács, ktorý študoval v Győri a svoje štúdium úspešne ukončil v tomto roku. Za kňaza ho vysvätil Dr. Lajos Pápai

diecézny biskup dňa 18. 2010 počas sv. omše, ktorá sa začína o 10.00 hod. v bazilike Nanebovzatej Panny Márie v Győri.

Novokňaz bude mať primičnú sv. omšu vo farskom kostole sv. Štefana kráľa v Galante dňa 20. júna o 16.00 hod. v maďarskom jazyku a dňa 27. júna o 16.00 hod. v slovenskom jazyku.

Ste všetci srdečne očakávaní a vítaní!

*František Boócz,
predseda farskej rady*

Pozvánka na Gastroakciu

V programe XXVI. ročníka Galantských trhov sa už tradične uskutoční aj gastroakcia. I keď 13.–ho je dátum opradený poverami, organizátori dúfajú, že práve tento bude ten najlepší na uskutočnenie tejto akcie. Súťaž sa uskutoční v uzavretom priestore Mestského parku v Galante. Registrácia účastníkov súťaže je od 8.00 do 8.30 hod. Na kulinárskej akcii nebude chýbať ani nám známy majster kuchár János Kovács zo Szekszárdu. Naši hostia z partnerských miest Paksu, Mikulova, z Liptovského Mikuláša sa zúčastnia podujatia, ako nesúťažné družstvá. Súťažné družstvá budú odmenené hodnotnými cenami. Gastroakcia aj v tomto roku sľubuje všetkým našim súťažiacim a širokej verejnosti dobré jedlo, dobrú náladu počas celého dňa, na ktorú vás srdečne pozývajú organizátori. *MB*

Výstava obrazov Kataríny Kóšovej

Galantské osvetové stredisko sa prostredníctvom výstav už niekoľko rokov snaží vytvárať vhodný priestor na stretávanie sa výtvarných umelcov a formou prezentácie ich diel umožniť širokej verejnosti nazrieť do sveta výtvarného umenia. V dňoch 11.-28. mája 2010 sa uskutočnila v priestoroch Galantského osvetového strediska výstava obrazov Kataríny Kóšovej zo Serede, členky Klubu výtvarníkov Galantská paleta. Vyrastala v umelecky založenej rodine, síce v oblasti hudobného jazzu, ale hudba predsa vytvára krásne spojenie s výtvarným umením. Jej otcom bol seredský hudobník, pedagóg a pro-

pagátor džezovej hudby na Slovensku, klarinetista a altsaxofónista Jaroslav Červenka. Po ukončení štúdia na ŠUP – dnes úžitkového výtvarníctva v Bratislave, odbor keramika, kresba, maľba pracovala Katarína Kóšová na ZUŠ v Seredi, kde mala priestor rozšíriť a podávať ďalej svoje myšlienky mladej generácii. Neskôr pracovala vo výtvarných ateliéroch DK a Kina Nova v Seredi, kde sa jej práca sústredila na aranžérstvo a plagátovú tvorbu. Snáď najväčšia možnosť rozvoja jej výtvarného prejavu a chápania umeleckého sveta sa dostavila počas práce v Dome MS v Galante. V tomto období sa prezentovala aj autorskou

výstavou vo Vlastivednom múzeu v Galante a zúčastnila sa výtvarnej súťaže v Dunajskej Stredě pod názvom Výtvarné spektrum, kde získala ocenenie. Dnes pracuje ako samostatná výtvarníčka v oblasti bytového dizajnu. Jej obrazy dýchajú čistými farbami, plasticnosťou a vzťahom k detailu. Čieru farbu môžeme nájsť skoro v každom obraze, je to farba, ktorá ju charakterizuje, je hnacou silou a energiou. V dielach sa stretávame s rôznorodosťou jej výtvarného prejavu, hlbokými myšlienkami, spomienkami a pocitmi. Uskutočnená výstava priniesla širokej verejnosti možnosť zoznámiť sa s umeleckou tvorbou, ktorá je sama dôkazom toho, že výtvarné umenie sa môže stať pre človeka s estetickým cítením studnicou na čerpanie životnej energie. *Andrej Poplubár*

Pes v meste – práva a povinnosti!

Vsúvislosti so zákonom č. 102/2010 Z.z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon Slovenskej národnej rady č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a o zmene a doplnení niektorých zákonov a v súlade so zákonom č. 282/2002 Z. z., pripomíname občanom zákonné zmeny, ktoré upravujú podmienky držania psov, povinnosti a práva majiteľov psov a zároveň sprísňujú kontrolu a upravujú sankcie za priestupky pre držiteľov psov.

1) Priestupku sa dopustí držiteľ psa, ak:

- neoznámí obci, v ktorej pes je evidovaný alebo má byť evidovaný, každú zmenu skutočností a údajov, ktoré sa zapisujú do evidencie, do 30 dní od ich zmeny,
- neprihlási psa do evidencie,
- umožní, aby psa viedla osoba, ktorá nespĺňa podmienky ustanovené v § 4 ods. 1 a 2,
- neohlási, že pes pohryzol človeka bez toho, aby bol sám napadnutý alebo vyprovokovaný, ak sa nepoužil v krajnej núdzi alebo v nutnej obrane, 5)
- neoznámí odcudzenie, zničenie alebo stratu známky,

f) nezabráni voľnému pohybu psa okrem priestorov na to určených.

2) Priestupku sa dopustí ten, kto vedie psa, ak

- neohlási svoje meno, priezvisko a adresu trvalého pobytu a meno, priezvisko a adresu trvalého pobytu držiteľa psa osobe, ktorú pes pohryzol,
- nezabráni útoku psa na človeka alebo zvieru alebo nezabráni inému spôsobu ich ohrozovania psom,
- neohlási, že pes pohryzol človeka bez toho, aby bol sám napadnutý alebo vyprovokovaný, ak sa nepoužil v krajnej núdzi alebo v nutnej obrane, 5)
- nepreukáže známku totožnosť psa,
- nerešpektuje zákaz vstupu so psom alebo zákaz voľného pohybu psa,
- neodstráni bezprostredne výkaly, ktorými pes znečistil verejné priestranstvo.

3) Za priestupok podľa odseku 1 a odseku 2 písm. a) až c) možno uložiť pokutu do 165 eur a za priestupok podľa odseku 2 písm. d) až f) možno uložiť pokutu do 65 eur.

PES - NAJLEPŠÍ PRIATEĽ ČLOVEKA
PRIATEĽSTVO VŠAK PRINÁŠA AJ DÁVKU ZODPOVEDNOSTI ...

A TÁ V NÁSOM MESTE CHÝBA!
AŽ NA VÝNIMKY

DOKÁŽE TOTO VÁŠ PES?

AKNIE, MALI BY STE TO UROBIŤ ZAŇHO.

Takto vyzerajú naše zelené plochy, plochy určené pre náš voľný čas a hranie našich detí.

ĽUDIA, NEVADÍ VÁM TO?

4) Priestupky prejednáva obec a v blokovanom konaní občana polícia a orgán Policajného zboru.

V súvislosti s týmto javom je potrebné pripomenúť majiteľom psov ich povinnosti vy-

plývajúce z držania psa, hlavne s dôrazom na zlepšenie stavu životného prostredia ohľadom znečisťovania verejných priestranstiev psími exkrementami.

Odd. ŽPIV MsÚ Galanta



Magda Vrábelová – Fotografie

Kaviareň Lavazza už niekoľko rokov systematicky vystavuje diela fotografův. Fotografisti ponúkli majiteľovi kaviarne spoluprácu. Po úspešnej ostatnej prezentácii Mira Šimeka, prezidenta fotoklubu, môžete vidieť fotografie Magdy Vrábelovej.

Vstup Vrábelovej do vyspelého fotografického tímu členov Fotoklubu v Galante, dnes už s 35 ročnou tradíciou, nebol vôbec rozpačitý. Vzdelaním hudobná teoretička už na svojich prvých fotografiách ukázala, že jej oko – videnie je mimoriadne výnimočné. Magda sa vážne zahryzla do fotografickej tvorby.

Jej fotografie od začiatku boli kompozične vyvážené a hodnovernosť rôznych

atmosfér doslova zvládala. Niekoľko priateľských rád, predovšetkým od Raša Čambála, Magde dávali krídla. Na začiatku bol jej výber fotografickej techniky skromnejší, ale ona z toho jednoducho veľmi rýchlo vyrástla. Po prechode na zrkadlovku sa podstatne skvalitnili jej fotografie. Preto celkom oprávnené rýchlo zaznamenala aj výraznejšie fotografické úspechy Magdine fotografie sú nielen technicky čisté, ale predovšetkým kompozične. Mám za to, že k tomu výrazne pomáha aj jej umelecká vzdelanosť.

Čistý estetický prejav. Nič násilné, nič zbytočné, ale všetko opodstatnené a presne tam kde má byť. Zrelší divák akoby čí-tal noty z fotografií. Harmonický rytmus

s hlavným motívom. Čiernobiely fotografický svet ešte zvyšuje umelecké hodnoty jej fotografií.

Pre nás Galantanov je potešiteľné, že vystavená kolekcia fotografií je námetom z Galanty. Zo všetkých by som upriamil pozornosť na fotografiu „Božej muky“ za štadiónom. Toto vynikajúce fotografické dielo je dôkazom, že aj naše mesto má tisíce motívov na fotografovanie a nie hocijakých.

Magda Vrábelová vyrástla na výraznú fotografickú osobnosť a má všetky predpoklady na ďalšiu úspešnú fotografickú kariéru.

Želám Ti k tomu dobré svetlo.

Jozef Keppert, autor a majster Zväzu slovenských fotografův

Môj farebný svet

Jubilejný 10. ročník výstavy výtvarných diel, Ja a môj farebný svet, žiakov špeciálnych základných škôl okresu Galanta pozostávalo v tomto roku zo zbierky najlepších prác zo všetkých predchádzajúcich ročníkov a samozrejme aj tohto ročného. Víťazstvo na okresnom kole tejto výtvarnej súťaže je najvyšším možným ocenením, pretože najlepšie práce už ďalej nepostupujú. Galantské osvetové stredisko ako jediné na Slovensku organizuje túto súťaž, ku ktorej sa doposiaľ neprípojil iný okres. Vyhodnotenie tohoročných najlepších prác organizátori spojili s okresnou recitačnou súťažou žiakov špeciálnych škôl, ktorá sa uskutočnila 27. apríla 2010. Ceny víťazom oboch súťaží odovzdala riaditeľka Galantského osvetového centra Margita Knappová. Spestrením podujatia bola nesúťažná interpretácia vlastných básní v podaní Sabiny Czemezovej. *Marek Koller*

Dve výročia v jeden deň

Za účasti najvyššieho predstaviteľa evanjelickej cirkvi na Slovensku, generálneho biskupa Miloša Klátika sa 25. apríla 2010 konali Ďakovné služby Božie v Evanjelickom kostole v Galan-

te. V tento deň sme si pripomenuli 30. výročie pôsobenia farára Jaroslava Mlynára v galantskom cirkevnom zbere a 10. výročie prevádzkovania zborového dia-konického zariadenia Samaritán. Sme nesmierne radi, že môžeme počúvať každú nedeľu aj vo sviatky zvest' slova Božieho na vysokej teologickej úrovni, ktoré nám zvestuje s veľkou bážňou a pokorou. V snahe postarať sa o starých a chorých ľudí, ktorí potrebujú pomoc, prišiel pán farár s myšlienkou prevádzkovať domov dôchodcov. Od 1. apríla 2000 začalo svoju činnosť centrum sociálnych služieb pre starších občanov Samaritán v Galante. Bol to odvážny čin a podarilo sa ho naplniť s pomocou dobrých ľudí. V súčasnosti prevádzkuje náš cirkevný zbor okrem Samaritána - Domova sociálnych služieb s kapacitou 34 miest, tiež Zariadenie pre seniorov Simeon v Kajali s kapacitou 11 miest, ešte aj byty pre seniorov Eden, ktorých je osemnásť. Z úprinného srdca ďakujeme pánovi farárovi za jeho dielo na cirkevnom poli, ktoré vykonal za 30 rokov pôsobenia v prospech nášho cirkevného zboru. Želáme mu hojnosť Božieho požehnan-ia, zdravia do ďalšej práce na duchovnej postati.

Mária Hudáková

Svätopluk na hrad

V Dome Matice slovenskej v Galante sa dňa 18. mája 2010 „zastavil kráľ Svätopluk počas svojej cesty na Bratislavský hrad“. Stalo sa tak hlavne zásluhou MO MS v Galante.

V sále Domovina si prítomní občania a matičiari vypočuli prednášku profesora Matúša Kučera - O kráľovi Svätoplukovi a najstarších dejinách Slovenska. Profesor hneď na začiatku svojej prednášky zaujal všetkých prítomných svojim odborným a pútavým prejavom. História nášho národa je pre nás súčasní-kov, ale aj pre budúce generácie veľkým mravným poučením. Vyjadril sa, že dejiny Slovenska a Slovákov tvoria „historický slovenský zázrak“, že sa ako národ dokázali v jestvujúcich podmienkach zachovať. História nám potvrdila, že pracovitosť a morálny kredit to sú dva piliere, ktoré nám pomáhali zachrániť slovenský národ.

Dnes sme svedkami toho, ako Slovensko vo svojej histórii ukázalo, že vie prežiť aj tie najzložitejšie situácie a je suverénnym európskym štátom. Prítomných poslucháčov profesor Kučera (účastník konferencie o Svätoplukovi 17. 05. 2010 v Bratislave) oboznámil aj s tým, že kráľ Svä-

topluk má pripravené dôstojné miesto na Bratislavskom hrade – „Brezalauspurch“, kde počas jeho panovania bolo Veľkomoravské hradisko. *Ing. Pavel Lehotský*

Chvíľa rozhoduje o veľkých veciach

Galantská knižnica v priestoro-ch renesančného kaštieľa v Galante, v piatok 21. mája 2010, zorganizovala pre študentov druhého a tretieho ročníka Gymnázia Janka Matušku v Galante poetické pásmo k 190. výročiu narodenia básnika Andreja Sládkoviča. „Chvíľa rozhoduje o veľkých veciach“, uviedol na úvod Juraj Sarvaš, herec, vysokoškolský pedagóg, predstaviteľ umeleckého prednesu, ktorý počas 90 minút priblížil študentom život a dielo nielen Andreja Sládkoviča, ale aj básnikovej doby, v ktorej autor žil, a to nielen príbehmi dobou dochovanými a neraz vtipnými, ale aj umeleckým prednesom básnikových diel. Úvodnými slovami tak zdôraznil, že nikto z nás nevie kedy príde okamih, ktorý ovplyvní naše záujmy a život a možno aj niekto z prítomných študentov sa v budúcnosti bude venovať literatúre a slovenskému jazyku práve na základe chvíle prežitej na tomto poetickom pásme. *Marek Koller*



Historický sprievod

Úvodom treba konštatovať, že Galantské jarmoky majú niekoľko storočnú tradíciu. Tak ako to vidieť z listiny o jarmočných – trhových právach Ferdinanda II. cisára z roku 1635 pre rodinu Esterházyovcov, ktorá panovníka požiadala o udelenie týchto výsad. Galantské jarmoky hovädzieho dobytku boli dnes za areálom colnice, Kolanu a bývalých pozemných stavieb, na tzv. Jarmočnom námestí (Vásártér). Dobové dokumenty svedčia o tom, že dobytkov z týchto jarmokov sa hnal o. i. aj do Viedne, ale aj až do Hamburgu. Táto aktivita mala taký veľký význam, že celá Hlavná ulica slúžila pre stánky a pouličných predavačov.

Žiaľ, ani história jarmokov nie je spracovaná. Veľká škoda je, že menej informovaná verejnosť do určitej miery má nejaké zmiešané pocity z tohto podujatia v súčasnosti. Dnes už vieme, že v tom období, keď sa konajú Galantské trhy, sú v regióne najväčším a už aj najvýznamnejším podujatím a tešia sa záujmu tisícov turistov aj z okolitých turistických centier. Je pravda, že pred rokom 89 usporiadané dožinkové, družstevné dni boli oslavou poľnohospodárstva, ale nemali nič spoločné s tradíciami Galantských jarmokov. Pri koncipovaní novodobých tzv. Galantských trhov v po-

lovici osemdesiatych rokov, sme sa snažili koncentrovať na jarmočné tradície mesta. Dnes už XXVI. ročník Galantských trhov nemôže nikto spochybňovať. Nie všetko ide tak, ako to organizátori ideálne predstavujú, ale život beží ďalej a prináša stále nové a nové skúsenosti. V tom ani Galanta nie je iná a snažíme sa niečo robiť tak ako sú v iných mestách vinobrania, tradičné regionálne a lokálne oslavy. Jednoznačne sa však hlásime k jarmočným tradíciám v Galante už od XVII. storočia. Príslušný dokument jarmočných výsad v replike je k nahliadnutiu v pôvodne renesančnom kaštieli v Galante.

Podstatne neskôr sa zrodila myšlienka v rámci GT usporiadať historickú časť sprievodu. Do sprievodu boli zaradené tabule s dátumom najvýznamnejších udalostí v histórii mesta, ktoré sa postupne dopĺňajú. Nosiči dostali žltó-zlato-červené vesty v oficiálnych farbách mesta. „Koč s cisárom“ prichádza na otvorenie GT, kde primátor prevezme právo usporiadať trhy.

Chýbajú nadšenci, nemáme divadelný súbor, ktorých by sme mohli tiež zapojiť, tak zatiaľ to robíme tak ako na to máme. Zatiaľ nám nepraje ani dopravná situácia, lebo cez hlavnú ulicu „preženieme“ sprievod. Určite sa to však zmení po odovzdaní obchva-

tu a plánovanom revitalizovaní námestia a hlavnej ulice nášho mesta. Rozhodne veľká vďaka patrí tým, ktorí sa rozhodli túto vec podporiť. Chceli by sme, aby sa tento sprievod stal turistickou atrakciou a čťou každého, aby sa hociajakou formou do sprievodu zapojil. Či svojou firmou (nevyklúčujeme ani alegorické vozy), svojou záľubou alebo atraktivitou. Vážime si dychowkárov, bez ktorých by to nebolo ono, mažoretky, dievčatá a chlapcov adeptov divadelníctva, hasičov, majiteľov historických motorových vozidiel, sokoliarov atď. Pre všetky aktivity v meste by to malo byť česť zúčastniť sa sprievodu a tým prispieť k spolupatričnosti v tomto meste. Domáce i zahraničné skúsenosti nám dokazujú opodstatnenosť, aby sme v tom pokračovali. Boli by sme radi, keby naivné konštatovania a porovnávaná s I. májovým sprievodom boli prekonané. Popri iných každodenných veciach túto oslavu našej histórie a mesta oslávme dôstojne s hrdosťou Galantčana a to odovzdali aj mladšej generácii. Stovky rokov to bolo dobré, prečo by to nemohlo byť aj v ďalších rokoch dobré.

Tí, ktorí by chceli nejakou formou pomôcť alebo sa zapojiť ako organizátor, stačí sa ohlásiť na Oddelení školstva, kultúry a športu MSÚ v Galante. Tel.: 788 43-60.

Jozef Keppert, riaditeľ Vlastivedného múzea v Galante, poslanec Mestského zastupiteľstva v Galante

Osobnosti Galanty

Pred 100. rokmi (12. 6. 1910) sa narodil v Imeli turkológ **Dr. Jozef Blaskovics, CSc, Doc.** Najprv pôsobil ako stredoškolský profesor matematiky a fyziky. V rokoch 1939 – 1945 učil na meštianskej škole v Galante a zároveň študoval hungaristiku a turkológiu na Univerzite Petra Pázmány v Budapešti. Štúdium turkológie ukončil v roku 1949 na Karlovej univerzite v Prahe, kde pôsobil aj naďalej. Bol zakladateľom katedry turkológie, neskôr univerzit-

ným profesorom. Uverejnil asi 230 publicistických prác, asi 50 prekladov. Písal učebnice, bol zostavovateľ slovníkov.

Pred 70. rokmi (14. 6. 1940) umrel v Prešove cirkevný spisovateľ, redaktor časopisov **Viktor Fábry.** Po absolvovaní Evanjelickej teologickej akadémie v Prešove pôsobil ako kaplán, neskôr ako farár v Spišskej Novej Vsi, v Kolozsvári a v Prešove. Redaktor cirkevných časopisov Gyülekezeti Élet, Evangélikus Lap, Népünk,

Orgonaszó ai. Jeho historická hra Híven mindhalálíg (Verný až do smrti) vyšla v Galante v roku 1931.

Pred 50. rokmi (26. 6. 1960) umrel vo Viedni (Rakúsko) uhorský politik a veľkostatkár **Moric Esterházy,** galantský gróf. Právo študoval na budapeštianskej a oxfordskej univerzite, potom pôsobil ako plukovník v zálohe 9. husárskeho pluku. Poslanec uhorského parlamentu, predseda uhorskej vlády v období 15. 6. – 20. 8. 1917,

v roku 1918 bol jeho minister. Po skončení 1. svetovej vojny hospodáril na rodových majetkoch a bol opäť poslancom parlamentu v rokoch 1931 – 1939. Počas 2. svetovej vojny bol zadržaný Gestapom a odvečnený do koncentračného tábora Mauthausen. Po skončení vojny žil v Budapešti, v roku 1956 sa usadil vo Viedni.

Z regionálnej kartotéky osobností Galantskej knižnice vybrala a zostavila Bc. Judita Kontárová

Narodenia:

Denis Baláž • Nina Kováčová •
Rebeka Nagyová • Daniel Haládk •
Lea Gažová • Olívia Jamrisková •
Tamara Majerníková •

Linda Tiefenbachová • Jozef Bednár •
René Sivák

Sobáše:

Róbert Nagy - Miriama Kollárovicová •
Jozef Eliaš - Melinda Tibenská •

František Hrotko - Silvia Nagyová •
Lukáš Kmeto - Petra Dömeová

Úmrtia:

Alexander Papp, 59 r. • Júlia Árvová
r. Stankovičová, 89 r. •

Ernóné Várhegyi r. Fáhn, 92 r. •
Rozália Baranovičová r. Tisovská, 85 r. •
Marián Farkaš, 23 r. • Alžbeta Marošiková
r. Dingová, 84 r. • Iveta Forróová
r. Némethová, 38 r.

**Program MŠKS**

18.06. od 8:30 divadelná sála Výchovný koncert pre SŠ • **19.06. od 9:00** TC Galandia SAMSUNG DAY • **21.06.**

16:00 divadelná sála Rozlúčka s deviatkami a vyhodnotenie najlepších žiakov školy • **24. – 29.06. 8:30, 11:00 a 18:00** Divadelná sála Muzikál TŠ CLIS „CIRKUS“ • **09.07. od 15:00** nádvorie neogotického kaštieľa Koncert mladých, hosť. Detská dychovka Mikulov • **12.07. 19:00** divadelná sála GALAKONCERT Slovákov zo zahraničia

Program Kina DK:**Kino DK Galanta**

Tel.: 031-7802797, 031-7802787,

www.kino-galanta.sk,

kino-galanta@kino-galanta.sk

predpredaj vstupeniek – hodinu pred každým predstavením 031-7802177

19. – 20. jún (sobota – nedeľa) o 19:00 h. • Oko ve zdi Film: ČR/SR, 80 min, česká verzia, thriller Vstupné: 2,23 € MP-12 • **22. – 23. jún (utorok – streda) o 19:00 h.** Pestúnka v akcii Film: USA, 92 min, český dabing, akčná komédia Vstupné: 2,23 € MP-12 • **26. – 27. jún (sobota – nedeľa) o 19:00 h.** Robin hood Film: USA, 148 min, slovenské titulky, historický Vstup-

né: 2,33 € MP-12 • **29. – 30. jún (utorok – streda) o 19:00 h.** Nezabudni na mňa Film: USA, 128 min, české titulky, romantická dráma Vstupné: 2,23 € MP-12 **Zmena programu vyhradená!**

**Program M Klubu**

18.05. Santana - premietanie koncertného filmu • **25.05.** Rozlúčka so školským rokom 2009/2010 - vystúpenie mladej kapely

**Spektrum CVČ**

1. 6.2010 o 8.00 hod. ZŠ Štefánikova Galanta Futbalový turnaj O pohár primátora mesta Galanta • **2.06.2010 o 9.00 hod.** MsÚ Galanta Vyhodnotenie prírodovedných olympiád • **3.06.2010 o 10.30 hod.** Autoškola Terkar Galanta Na bicykli bezpečne – krajské kolo • **4.06.2010 o 16.00 hod.** Renesančný kaštieľ Galanta Slávnostná akadémia k 50. ročníku Atletickej olympiády • **5.6.2010 o 16.00 hod.** SZČ Nebojsa Oslavy MDD • **8.-9.6.2010 o 8.30 hod.** Štadión Galanta 50. ročník atletickej olympiády • **10.6.2010 o 8.30 hod.** ZŠ Síd. SNP Galanta MO SAŠŠ vo viacboji zdatnosti 1.-4. roč. ZŠ • **16.06.2010**

o 15.00 hod. Sídliisko Sever Galanta Streetbalový turnaj • **19.06.2010** PKO Bratislava Majstrovstvá Slovenska v mažoretkovom športe - účasť súborov CVČ-S • **23.06.2010 o 15.30 hod.** Sídliisko Sever Galanta Veselá olympiáda • **25.06.2010 o 16.00 hod.** MŠKS Galanta Rodičovská akadémia • **podľa dohody** Galakoncerty POP Arény

**Galantské osvetové stredisko**

18.6.2010 Literárny Zvolen 2010

- vyhodnotenie krajskej súťaže literárnej tvorby Miesto: Galanta • **19.6.2010** Slávnostný koncert pri príležitosti 85. výročia vzniku speváckeho zboru ZVON Miesto: Dom kultúry Sereď • **23.6.2010** Drogám povedz nie! - 10. ročník podujatia s protidrogovým zameraním pre školy Miesto: Galantské osvetové stredisko • **25.6.2010** Kronika mesta Kocúrkova... Divadelné predstavenie DDS Za ťečky drobné Miesto: Mestské kultúrne stredisko Galanta • **každý piatok 14.30 – 17.30** Dielňa detskej dramatickej tvorivosti Miesto: Galantské osvetové stredisko • **jún 2010** Spoznávanie hodnôt ľudovej kultúry - vlastivedno-poznávacie exkurzie pre žiakov ZŠ okresu Galanta Miesto: okres Galanta • **jún 2010** Všetko potrebuje energiu

Multimediálne náučné programy pre študentov SŠ Miesto: SŠ okresu Galanta • **jún 2010** Kriminalita mládeže - Alkohol a mládež Prednáškové cykly pre žiakov ZŠ Miesto: ZŠ okresu Galanta • **3.-4.7.2010** WORKSHOPY pre neprofesionálnych výtvarníkov Trnavského kraja Miesto: Galéria 4D Galanta • **júl 2010** Oživme staré veci – environmentálne hry pre deti a mládež Miesto: Galantské osvetové stredisko Informácie: tel./fax: 031/780 26 21, mobil: 0902/ 904 201, e-mail: osveta_galanta@zupa-tt.sk

**Podujatia v Galantskej knižnici**

22.jún o 13.00 hod. Tvorivé dielne

Maľovanie na kamene Detské

oddelenie - Galantská knižnica • **23. jún o 10.00**

hod. Drogy, drogy, drogy... Podujatie pre študentov

SŠ spojené s prezentáciou kníh GK k danej problem-

atike Galantská knižnica - klubovňa

**Program DMS**

21. jún Bábkové divadlo pre MŠ jún

Beseda zážitky z cest (Sírja, Jordán-

sko) • **3. júl** Privítanie hostí MSFSM

2010 • **6. - 9. júl** Tvorivé dielne I, pre 7 až 14 ročné

deti • **16. júl** Vatra zvrchovanosti

**Renesančný kaštieľ**

Výstavy stáleho charakteru – zo zbierok Vlastivedného múzea v Galante

- charakteristika názvu mesta Galanta
- mestské symboly
- hmotné doklady osídlenia Galanty a jej okolia
- výber z archívnych prameňov a múzejných zbierok
- história renesančného kaštieľa
- meštianska bytová kultúra z konca 19. storočia
- sakrálné umenie

Výstavy výtvarného charakteru vo výstavných priestoroch renesančného kaštieľa

Na mesiac jún 2010 sme pripravili výstavu výtvarných prác výtvarníkov s názvom „SALÓN 2010“

Vernisáž výstavy: 17. júna 2010 o 17,00 vo výstavných priestoroch RK Galanta. Výstava potrvá do: konca júla 2010.

**Program Vlastivedného múzea**

Ľudový odev Trnavského samosprávneho kraja – od 15.5. – 10. 9. 2010.

Správa športových zariadení**Športová hala**

BEDMINTON:

Pre verejnosť:

pondelok – piatok 10,00 – 22,00

sobota – nedeľa 7,00 – 19,00

Informácie a rezervácie na tel. číslech

780 20 19 a 0910 936 903

FUTBAL:

Interliga – ZŠ Z. Kodálya, Galanta

20. júna – 9. kolo

27. júna – dohrávka - 3. kolo

Jubilejný koncert skupiny Edda

Skupina Edda vznikla v roku 1980 v Miskolci. V roku 1983 mala „rozlúčkový koncert“, ktorý však vyšiel na LP platni v roku 1984, aby prekryl „produktívne ticho“ v skupine. Jej šéf a sólový spevák Pakati Attila, vydržal so skupinou dodnes. V lete 2005 pri tejto príležitosti vydali album s názvom „Isten a úton“ (Boh na ceste). Môžeme povedať, že skupina za 30 rokov svojej existencie, ktorú oslavuje tento rok prakticky nič nestratila zo svojej razantnosti a popularity. Jej staré hity (Kör közepén állok - Stojím v strede kruhu, Gyere örült – Poď, bláznen alebo Hülden - Neverný) sa počúvali a zneli rovnako dobre

pred tridsiatimi rokmi ako aj dnes . Bez skupiny EDDA by maďarská pop scéna 80-tých rokov asi nemala ten pravý disco-rockový zvuk, ktorý sa stále veľmi príjemne počúva . Koncert legendárnej maďarskej skupiny EDDA sa uskutoční v amfiteátri v Galante dňa 28. júna 2010 so začiatkom o 20:00 hod. Vstupenky budú v predpredaji za 12 € a v deň konania koncertu 15€. Predaj na programovom oddelení MŠKS. Informácie na tel.č.: 031 70 2787.

Rodinné centrum Bambuľkovo

Pondelky 08:30 – 12:00

21.06. Stavíme koráb

28.06. Hľadanie strateného pokladu

Útorky 16:30 – 18:30

22.06., 29.06. Brušné tance s Tinou

Stredy 08:30 – 12:00

23.06. Akadémia praktického

rodičovstva: Strach u detí...

30.06. Oslavujeme príchod

prázdnin

Štvrtky 08:30 – 12:00

15:30 – 17:30

Od 10:00 každý štvrtok: Pohybové

cvičenie malých detí

Ubytovňa v Dome športu

Správa športových zariadení mesta Galanta poskytuje v priestoroch Domu športu ubytovníu s kapacitou 40 lôžok. Ubytovňa slúži pre turistov, návštevníkov TC Galandia, športovcov a pre všetkých, ktorí hľadajú lacné a slušné ubytovanie v Galante. K dispozícii sú 2,3,4 a 5-lôžkové izby a dva komfortné apartmány pre 5 a 6 osôb.

Kontakt: Na recepcii v športovej hale alebo na tel. číslech 0910 936 903 a 031/780 25 64

24.06. Moja mačka pije mliečko z taniera

20.6. (nedeľa) Slávime DEŇ

OTCOV v parku v HODOCH

o 15.30 – súťaže, opekačka

25.6. 2010 (piatok) - Detské leto –

/Veršovačky, rýmovačky, básničky a

pesničky pre všetky detičky/

Miesto konania: Átrium Domu

Matice slovenskej v Galante, 18:00

hod. (Pán Mrkva číta deťom /2 x

20 min/ - divadelné čítanie prí-

behov z detských kníh, Hudobné

vstupy Bambuľkova

Pripravujeme vzdelávací kurz:

„Ako rozumieť svojim deťom

a sebe samému“

www.bambulkovo.szm.com

Pohotovosť lekární

Klokner, Hodská 385 24.6., 28.6.,

Medicana, Poštová 1599 23.6.,

Sv. Martin, Mierová 236 18.6.,

Moderna, Šafáriková 1531 19.6.,

Sv. Lukáš, Hodská 373 20.6., 25.6.,

30.6.,

SUN PHARMA, OD Kaufland

21.6., 29.6.,

Felicita, Hodská 373 22.6.,

Centrum, Vajanského 909 26.6.,

Na Hlavnej, Hlavná 978 27.6.,